



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

# “80后”女孩设立个人冠名基金

## 以“爱传万家”为名,希望带动更多人参与到公益活动中来

本报9月3日讯(记者 孙淑玉) 资助应届高考生上学,接连为多个患病孩子和家庭汇去万余元善款后,“80后”女孩单丽娜和母亲又到慈善总会成立个人冠名基金“爱传万家”,想呼吁身边更多人关注需要帮扶的家庭和孩子。临近中秋,单丽娜又和家人商量着为贫困家庭提供帮助。

单丽娜平日里在小区帮忙打扫卫生,节假日跟随和谐家园团队到敬老院照顾孤寡老人和贫困家庭……从小受母亲影响,单丽娜一直坚持参与公益活动,尽自己所能帮助别人。

“能帮帮别人,自己也挺快乐的。”单丽娜说,母亲从10多年前就零散参与公益活动。2009年办下义工证,加入和谐家园义工服务队后,经常参与到照顾老人、接送孩子放学和指挥交通的队伍中来。

去年年底,本报发起大型公益活动为百余名贫困孩子实现“新年心愿”,单丽娜和家人早早报名,为多位孩子购置了新年礼物。

爸爸患有骨巨细胞瘤,妈妈又因胃息肉入院手术,一家三口俩病号,9岁女孩田莉(化名)撑起一个家。从本报看到相

关报道后,被小田莉的懂事打动,和家人商量后,单丽娜立即通过银行汇出2000元善款。

爱心在延续,关注也从未停止。招远25岁女孩杨娜查出患有白血病后,瞒住家人戴着假发做公益。得知情况后,单丽娜和家人又分别汇出2000元善款。

高考结束后,单丽娜又致电本报“公益热线”称愿意帮衬贫困高考生入学。得知福山区的王福因父亲年事已高,无力从事重体力活,面临上不起学的困境,单丽娜和母亲特意赶到家中看望,送去2000元现金,并为王福购买

了衣物等。

通过本报获悉患病家庭或孩子的情况后,及时给予帮助,单丽娜和母亲的善举也感动着周围亲朋。8月18日,考虑再三,单丽娜和母亲到慈善总会注册个人冠名基金,以“爱传万家”为名,希望能带动更多人参与到公益活动中来。

“个人的力量毕竟有限,希望大家能群策群力,做得更好。”单丽娜说,从最初只是家人想尽己所能帮忙,到如今想带动更多人参与其中,她希望有更多的点子和项目推进,这样才可能帮助更多人。

### 相关链接

#### 捐赠1万元可设立个人冠名基金

根据《烟台市慈善总会个人(家庭)冠名基金管理暂行办法》,凡热心慈善事业、自愿与烟台市慈善总会签订协议的个人或家庭,均可建立冠名慈善基金。市民凡捐款1万元以上即可设立以个人或家庭冠名的慈善基金。

捐赠基金的个人或家庭可采用定向捐赠或非定向捐赠两种方式建立基金。此外,这种个人冠名慈善基金还可以“分期付款”。按规定,认捐基金金额一万元至两万元(不含),捐赠期限一般不超过5年;两万元以上的捐赠期限一般不超过10年。

捐赠冠名慈善基金10万元(含)者,烟台市慈善总会授予“慈善之星”荣誉称号;10万元以上不足30万元者,授予“最具爱心楷模”称号;30万元(含)以上者,授予“烟台市慈善总会荣誉会长”称号。

#### 团市委发放6万元助学金

本报9月3日讯(记者 刘清源 通讯员 刘永顺) 3日下午,烟台团市委在机关会议室举行了2014年度“爱与希望同行——我爱助学”全市希望工程圆梦行动助学金发放仪式。现场为20名学生及家长代表发放助学金共6万元。今年自“圆梦行动”启动以来,市希望工程基金办公室已募集助学金75万元,资助贫困大学生208名。

## 200户贫困家庭获中秋礼物



本报9月3日讯(记者 孙淑玉) 中秋将至,鼎丰助学服务队联合热心企业为200户贫困家庭送去温暖。1日上午,鼎丰助学服务队义工联合烟台欧美香食品有限公司走进莱阳,为40户贫困家庭送去了月饼和牛奶。3日,剩下的160份月饼和牛奶分别送往莱州、栖霞、龙口三地,赶在中秋节前为这些贫困的家庭送去了社会的爱心。

◆鼎丰助学服务队联合热心企业为200户贫困家庭送去月饼和牛奶。 鼎丰助学服务队供图

为给曾经帮助的贫困家庭更多温暖,在送出精美的月饼礼盒后,义工“暖暖”和迟迁还各自捐出2000元现金,为贫困家庭购买牛奶。得知是为贫困家庭送去中秋礼物,此前曾一口气资助41个贫困生的神秘好心人“忙碌的蚂蚁”称,也愿意帮忙,得知牛奶不够,他又捐出3000元善款,帮衬这些家庭过个温馨的中秋节。

**祥府庄园**  
苹果白兰地  
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站对面吉斯波尔  
电话: 6694999



## 中秋佳节送“果之都”苹果醋 健康又时尚

烟台海裕酒业生产的果之都SOD(超氧化物歧化酶)苹果醋饮,选用苹果之都——栖霞海岸丘陵绿色基地生长的优质鲜果,萃取天然新鲜果汁为原料,利用现代生物技术二次发酵而成,保持了苹果中的营养成分,口感细腻,清爽纯正,是人们理想的健康时尚饮品。

苹果醋营养丰富,含有果胶、维他命、矿物质(磷和钾)及酵素。苹果醋的酸性成分具有杀菌功效,有助于净化肠道,排除关节、血管及器官的毒素;果胶能帮助排泄;磷可以遏止致腐细菌的生长;钾能滋润细胞及平衡钠含量。同时,苹果醋中维C含量是苹果的10倍,可预防感冒。

中秋佳节来临之际,给亲朋好友送上几箱“果之都”苹果醋,就是送去了健康。



各区域经销电话:

凤凰台: 15563860779 莱山南: 15563860700 芝罘南: 15563860708  
开发区: 15563860781 芝罘西: 15563860722 芝罘东: 15563860668  
奇 山: 15563860618 福 山: 15563860780 莱山北: 15668099162